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X 43 BILOERE:S PR m fE# (ha)
NEFn43~ 634 FE 32 139 23,984
Rkt 2 2 73
2 4 4 28
3 1 1 347
4 4 6 355
5 4 7 771
6 2 2 45
7 2 3 123
8 2 2 16
9 3 3 353
10 0 0 0
11 1 1 1
il 12 4 4 95
13 1 1 63
" 14 1 1 1
LS 15 0 0 0
16 1 1 10
17 3 3 210
2 18 2 2 19
19 0 0 0
. 20 1 1 37
= 21 1 1 147
22 0 0 0
& 23 2 3 184
> 24 1 4 199
25 0 0 0
26 0 0 0
27 1 1 294
28 0 0 0
29 0 0 0
30 1 1 5
EERiib 0 0 0
2 2 2 270
3 0 0 0
4 0 0 0
it 195 27, 630
= I i 7 155
(IH 7% =t 0y) (1) (37)
(1B W ¥ 0y) (2) (50 )
(B @& I |7 (4) ( 68)
i Ik i 7 103
(IH_#6 & T) (7) (103 )
g [if] i 91 17, 708
i (15 %E [ 717) (29) (72,256 )
(I 4t F my) (29) (5,203 )
(18 dt w E7) (11) (2,711)
i (15 e Ji mp) (22) (7,538)
H [ i 16 2,971
(IH B ™ M) (9) (1,218 )
#t (18 _JE 4% my) (7) (1,753)
ES 0 1) 12 1, 156
(IH m 4 A (3) (249 )
alll (1B 78 48 #1) (7) (250 )
(IH 4t 48 &) (2) ( 657 )
[ £ hH 1 454
%= zZ W o 1 89
H [E3] bl 1 44
& i i 26 504
oy H <2 ¥ W 11 1, 007
5| I L 6 2, 489
E &% A 2 106
HE 1 A 2 533
& £l |y 3 10
= =4 Iy 3 130
i Ji my 6 171
7t 195 27, 630
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SN K E3 B E3 Z O a =
ififE (ha) | Fb2 %) [ mifE (ha) | BB (%) | mifs (ha) | BE3R (%) | difE (ha) | FE3E (%)
#iwEai (A) 27, 239 98.6 225 0.8 166 0.6 | 27,630 100. 0
% (B) 27, 239 98.6 225 0.8 166 0.6 | 27,630 100.0
%1'3) B (ﬂff) 0 0.0 0 0.0 0 0.0 — —
(LR« AT $i= BILEE)
() R e O = JE RE e — _

I\ wn K H”Oj I ﬂif iR TE ﬁf(ﬁ@ﬁl\%ﬁ/ﬁé oTn
A Tl = I I 7 I
mifE (ha) 27,630 2,952 9,478 | 11,539 3,661 | 14,931 | 12,699
= (%) 100. 0 10. 7 34.3 41. 8 13.2 54. 0 46. 0

(LR« AT $i= BILEE)

(7) #RE= T HERI SE AR _
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% 0 o maras | mE %’%gﬂj weEs| mm | 5
A h a h a % %
® P 4,909 | 13,913 | 27,630 — 100. 0 100. 0
%Njg&gig 78 6,958 | 12,605 161.6 50. 0 45. 6

= o fih = F

e L % & 49 2,173 2,326 47.5 15.6 8.4
& B & = 4, 782 4,782 | 12,699 2.7 34. 4 46. 0

) 1 IEATBREIC L D WHERE IR, [AEESRMES ] Ik 2R (LR« AT $i= BILEE)

2 ERDERIE AN S BRI HE AR O SE R fE




